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5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CPI RELATIVA AO NATAL ILUMINADO DE 

2024 DO DIA 1º DE OUTUBRO DE 2025 

  (a ata desta Sessão está disponível em https://www.aracaju.se.leg.br/processo-legislativo/atas-das-

sessoes/2025/comissoes-parlamentares-de-inquerito/natal-iluminado-ata-da-5a-reuniao-ordinaria-01-10-2025.pdf/view) 

 

 

PRESIDENTE: ISAC SILVEIRA – UNIÃO BRASIL 

RELATOR DA CPI DO NATAL ILUMINADO: BRENO GARIBALDE – REDE 

MEMBROS DA CPI PRESENTES: Isac Silveira, Breno Garibalde, Elber Batalha, 

Vinícius Porto, Miltinho. 

 

PRESIDENTE ISAC SILVEIRA – UNIÃO BRASIL 

Boa tarde.  Quero convidar o nobre relator, o vereador Breno Garibalde. Eu 

quero dizer que nós convidamos os assessores técnicos para estar presentes no plenário, 

e não é necessário o uso do traje formal; não é sessão, é reunião da CPI, não se impõe 

isso. Não, para nós não. Não, é porque os assessores estão sem terno, sem gravata. Vai 

ter reunião, não é obrigado estar com terno, de passeio, não é assim que chama? Passeio 

completo, não é? Não precisa, está dispensado. Miltinho Dantas, encerra essa entrevista, 

por favor, meu caro. Há uma hora com o Alex Azevedo (risos). Eu sei que o senhor é 

um rábula do conhecimento do direito e do... Vamos começar, então, propriamente dito. 

Vamos ler, pedir ao nobre relator que faça a leitura da ata da última reunião e nós, em 

seguida, vamos... Está aberta a 5ª Reunião Ordinária da CPI, Comissão Parlamentar de 

Inquérito do conhecido Natal Iluminado. Peço ao nobre relator que faça a leitura da ata. 

BRENO GARIBALDE – REDE – RELATOR DA CPI DO NATAL ILUMINADO 

Ata da 4ª Reunião Ordinária, Comissão Parlamentar de Inquérito, 44ª 

Legislatura, 16 de setembro de 2025. Comissão Parlamentar de Inquérito destinada a 

https://www.aracaju.se.leg.br/processo-legislativo/atas-das-sessoes/2025/comissoes-parlamentares-de-inquerito/natal-iluminado-ata-da-5a-reuniao-ordinaria-01-10-2025.pdf/view
https://www.aracaju.se.leg.br/processo-legislativo/atas-das-sessoes/2025/comissoes-parlamentares-de-inquerito/natal-iluminado-ata-da-5a-reuniao-ordinaria-01-10-2025.pdf/view
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apurar fatos relacionados ao Natal Iluminado. (Lendo a ata da reunião anterior). Lida a 

ata, senhor presidente. 

PRESIDENTE ISAC SILVEIRA – UNIÃO BRASIL 

A ata está em apreciação. Não havendo quem queira apreciar, ata aprovada. 

Veja, meus caros colegas que acompanham a CPI, nós estamos propondo fazer a 

votação de um requerimento, porque houve uma lacuna em uma parte dos documentos 

enviados pela EMSURB; então, foi necessário que nós produzíssemos um novo 

requerimento. Em seguida, nós estamos propondo que nós possamos ir para a 

presidência, porque nós vamos ouvir a análise preliminar dos técnicos que 

acompanharam, dos assessores técnicos desta Casa, que acompanharam e analisaram as 

documentações que até agora já foram entregues. A grande parte da documentação já foi 

entregue; me parece, Fabrício, que está mais aí, a pauta, está faltando um complemento 

da documentação, não é? O que está vencido é o qual? Certo. Mas uma parte substancial 

da documentação foi entregue, não é? O vereador Elber quer fazer um questionamento. 

ELBER BATALHA – PSB – MEMBRO DA CPI DO NATAL ILUMINADO 

Senhor presidente, na verdade, para esclarecer, qual é a necessidade de 

fazermos uma reunião que não seja pública? Porque, veja bem, até para quem está nos 

ouvindo, é uma CPI para investigar a aplicação de dinheiro público. A gente começa 

uma reunião, aí daqui a pouco a gente diz que vai encerrar e vai fazer uma reunião de 

gabinete. Eu acho que a gente tem que deixar… Eu tenho me preocupado muito com o 

andamento desta CPI. Ela não está tendo a regularidade que se espera, a exemplo da 

outra CPI, e ao que me parece, não está tendo as mesmas respostas que a SMTT tem 

dado na outra CPI. A EMSURB não está respondendo todos os questionamentos. Então, 

assim, tenho muito receio de que essa Câmara comece a sair desmoralizada dessa CPI, 

por falta de regularidade e por falta de respostas. Então, é necessária uma postura mais 

incisiva dessas questões. Não estamos fazendo a CPI para incriminar ninguém, mas não 

vamos também passar pano para ninguém. É fato que a EMSURB é o órgão 

principalmente investigado. Aí a EMSURB não cumpre prazo e não entrega os 

documentos. E nós vamos fazer o quê? Aí, em um momento desse, a gente vai fazer 

reunião privada para discutir o quê? Para ver o que vamos fazer? Isso é desobediência. 

É desobediência. É descumprimento. Isso é improbidade administrativa, não tem outra 

postura para se tomar com relação a isso. E aí, eu conclamo uma coisa: a gente precisa 

ser mais rígido com a gestão nesse sentido. 

https://www.aracaju.se.leg.br/processo-legislativo/atas-das-sessoes/2025/comissoes-parlamentares-de-inquerito/natal-iluminado-ata-da-4a-reuniao-ordinaria-16-09-2025.pdf/view
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PRESIDENTE ISAC SILVEIRA – UNIÃO BRASIL 

Tudo bem, a gente tem respeito à opinião de Vossa Excelência. 

BRENO GARIBALDE – REDE – RELATOR DA CPI DO NATAL ILUMINADO 

Porque se a gente fizer aberto… Eu concordo, Elber. É que a gente precisa dar 

transparência nessas reuniões. Só que parece que os técnicos não poderiam falar aqui na 

reunião e expor o que trouxe, já que só quem poderia ter uso da palavra seriam os 

vereadores. Eu não sei como é que a gente poderia lidar com isso. Porque a ideia seria 

ouvir os técnicos sobre a análise dos requerimentos. Ou seja, a gente suspende, faz e 

depois reabre. Só para a gente pensar em uma metodologia. 

ELBER BATALHA – PSB – MEMBRO DA CPI DO NATAL ILUMINADO 

Então, seria caso de ter havido uma reunião técnica, dos vereadores com os 

técnicos, e chamar para a CPI. 

PRESIDENTE ISAC SILVEIRA – UNIÃO BRASIL 

Então, veja! A gente vem recebendo documentações, algumas em atraso, e o 

volume de documentação é muito alto, muito grande. A gente tem uma CPI que alcança 

diversos órgãos da administração. Já a CPI das multas, assim, fazendo uma análise 

prévia, tem direcionado porque tudo aconteceu na SMTT efetivamente. Então, a gente 

teve dificuldade com o envio da documentação e a modalidade que foi feita pelo 1Doc, 

que foi enviado e não estava no nosso sistema, depois conseguimos resolver. A CGU já 

enviou, a EMSURB, uma boa parte da documentação; muito vasta. Então, a gente tem 

alguma dificuldade nesse sentido. Mas eu acho que depois que completarmos essa 

análise documental, técnica, a gente vai poder agora partir para as oitivas com maior 

celeridade, escolhendo os atores que vão precisar prestar os depoimentos. Mas eu não 

vejo nenhum problema que os técnicos possam fazer a apreciação... 

ELBER BATALHA – PSB – MEMBRO DA CPI DO NATAL ILUMINADO 

E sobre esse descumprimento de envio de documentos, qual vai ser a postura 

da CPI? 

PRESIDENTE ISAC SILVEIRA – UNIÃO BRASIL 

Nós vamos utilizar a prerrogativa do remédio jurídico. 

ELBER BATALHA – PSB – MEMBRO DA CPI DO NATAL ILUMINADO 
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Qual? 

PRESIDENTE ISAC SILVEIRA – UNIÃO BRASIL 

A gente vai ter que mandar entrar, imagino, com um mandado de segurança 

contra o gestor, para que ele entregue a documentação. Ou o corpo jurídico vai buscar... 

Porque, veja, não houve a negativa da documentação. Houve uma parte da 

documentação que chegou... Está faltando... O relatório está presente, mas não está com 

a assinatura do fiscal do contrato. Então, tem o relatório do fiscal do contrato do Natal 

Iluminado, esse de 2024, mas ele não está assinado. Então, nós pedimos todo o relatório 

e o mesmo com... 

ELBER BATALHA – PSB – MEMBRO DA CPI DO NATAL ILUMINADO 

Mas, pelo que o nosso querido Fabrício falou ali, um dos requerimentos, que é 

o da vereadora Thannata, não foi respondido. Não é isso, Fabrício? 

PRESIDENTE ISAC SILVEIRA – UNIÃO BRASIL 

Qual requerimento? Venceu segunda-feira. Trata sobre o quê o requerimento, 

só para a gente lembrar? Venceu segunda-feira agora. Inclusive, o presidente Ricardo 

teve uma conversa com o Hugo Esoj. O presidente foi muito incisivo nessa perspectiva 

de ter que entregar a documentação. 

ELBER BATALHA – PSB – MEMBRO DA CPI DO NATAL ILUMINADO 

É, presidente, porque isso aí é lei. Aí, eu faço uma ressalva. Os senhores não 

podem tratar essa gestão diferentemente porque vocês são da bancada. A postura de 

presidente de CPI é pedir a condução coercitiva dos documentos, é enquadrar o 

presidente. Aí, ter diálogo... 

PRESIDENTE ISAC SILVEIRA – UNIÃO BRASIL 

Não. Mas não está tendo isso não. O senhor está criando ilações que não... 

ELBER BATALHA – PSB – MEMBRO DA CPI DO NATAL ILUMINADO 

Mas o senhor acabou de dizer. Ele perdeu o prazo desde segunda. 

PRESIDENTE ISAC SILVEIRA – UNIÃO BRASIL 

Segunda-feira ele perdeu o prazo. Hoje é quarta-feira. 

ELBER BATALHA – PSB – MEMBRO DA CPI DO NATAL ILUMINADO 
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Sim, perdeu, perdeu. Aí, o senhor está criando o quê? 

PRESIDENTE ISAC SILVEIRA – UNIÃO BRASIL 

Não, o senhor que está criando uma tempestade. Porque, se estivesse se 

negando a entregar a documentação... Mas não está se negando. 

ELBER BATALHA – PSB – MEMBRO DA CPI DO NATAL ILUMINADO 

Presidente, nem regularidade das reuniões nós estamos tendo. 

PRESIDENTE ISAC SILVEIRA – UNIÃO BRASIL 

Não teve porque a gente fez a dilatação do prazo por conta da documentação. 

A assessoria técnica precisava do prazo para analisar a vasta documentação que chegou. 

Se não chegasse a documentação, não precisava disso. 

ELBER BATALHA – PSB – MEMBRO DA CPI DO NATAL ILUMINADO 

Dilação de prazo de quê? Eu não entendi. O senhor dilatou o prazo da 

EMSURB?  

PRESIDENTE ISAC SILVEIRA – UNIÃO BRASIL 

Da reunião da CPI, das datas da CPI. Teve uma que nós pulamos por conta da 

documentação. 

ELBER BATALHA – PSB – MEMBRO DA CPI DO NATAL ILUMINADO 

Certo. Aquela ali foi acordada. 

PRESIDENTE ISAC SILVEIRA – UNIÃO BRASIL 

E uma teve uma falha de datas. Só teve uma, rapaz, reunião que nós pulamos. 

Uma reunião. Só uma reunião. Não tem nada que... 

ELBER BATALHA – PSB – MEMBRO DA CPI DO NATAL ILUMINADO 

Não, presidente. Terça passada tinha reunião, eu cheguei aqui... 

 

PRESIDENTE ISAC SILVEIRA – UNIÃO BRASIL 

Só teve terça passada, não se engane... 

ELBER BATALHA – PSB – MEMBRO DA CPI DO NATAL ILUMINADO 

Aí, a reunião era ontem, não teve. 
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PRESIDENTE ISAC SILVEIRA – UNIÃO BRASIL 

Não teve ontem, porque nós acordamos para ser hoje. 

ELBER BATALHA – PSB – MEMBRO DA CPI DO NATAL ILUMINADO 

Não acordamos. Chegou em cima da hora, adia de novo. Não há regularidade, 

as pessoas começam a nos interpelar na rua: “E aí, essa CPI, como é que faz? Não vai 

dar em nada não?” A gente precisa ter posição. E aí, me preocupa quando o senhor diz 

que o presidente Hugo Esoj não forneceu os documentos e não sabe nem o que vai 

fazer. 

PRESIDENTE ISAC SILVEIRA – UNIÃO BRASIL 

 Não sabe o que vai fazer... Vamos utilizar os remédios jurídicos. O que é que eu 

vou fazer? Eu vou obrigá-lo a fazer? Não, eu vou utilizar o que diz a legislação. O nosso 

corpo jurídico vai atuar nessa perspectiva. A Procuradoria da Casa tem esse dever de 

fazer também, até porque tem fé de ofício. Vereador Vinícius Porto.  

VINÍCIUS PORTO – PDT – MEMBRO DA CPI DO NATAL ILUMINADO 

Senhor presidente, veja, na semana passada, realmente, nós acordamos aqui 

que não seria realizada a reunião. A reunião seria ontem, mas... A reunião seria ontem, 

vereador Elber, mas aí o presidente chegou aqui e disse: “Olha, há algum problema em 

que a reunião, em vez de ser na terça, seja na quarta?” E eu disse: “Olha, por mim, não 

tem problema algum”. O que a gente tem que entender é a posição do presidente da 

comissão. Então, vereador Elber, eu entendo a angústia de Vossa Excelência, está 

preocupado com o andamento disso, mas eu também entendo que nós estamos na fase 

da parte documental. Depois, quando nós tivermos a possibilidade de convocar 

determinados atores, isso vai ter um andamento que Vossa Excelência quer e também 

que todos nós queremos. Mas essa fase é uma fase mais chata, digamos assim, uma fase 

mais burocrática e tudo o mais, e que a mudança de ontem para hoje não atrapalha em 

nada o andamento da Comissão. A minha avaliação é essa.  

PRESIDENTE ISAC SILVEIRA – UNIÃO BRASIL  

Vereador Miltinho. 

MILTINHO – PSD - MEMBRO DA CPI DO NATAL ILUMINADO 
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Senhor presidente, só a título de informação para o vereador Elbinho, nós 

realizamos a última reunião fez 15 dias no dia de ontem. Nessa última reunião, ficou 

deliberado que a próxima reunião da CPI da Iluminação iria acontecer justamente no dia 

de ontem. E, para não se tornar repetitivo, Vossa Excelência ontem esteve aqui e 

perguntou e consultou, pelo menos eu fui consultado, assim como o Vinícius... Não 

estava, não estava, não estava, não estava. Não estava, não estava. Ficou definido… 

Tem a pauta aí da última reunião. Ficou definido que seria ontem, que seria ontem. Teve 

a sugestão de ser realizada na outra terça, Elbinho, você estava em Brasília com alguma 

atividade... Com alguma não, desempenhando alguma atividade política, e você não 

estava presente. Então, ficou definido que seria com 15 dias, que era o prazo que a 

documentação estava chegando. Inclusive, o presidente Ricardo Vasconcelos participou 

da reunião, colocou todo o corpo técnico da Câmara à disposição da CPI, pediu 

celeridade também nas nossas ações, inclusive estão aqui vários assessores, inclusive o 

doutor Moacir, que já foi requisitado à prefeitura para acompanhar também e assessorar 

essa Comissão Parlamentar de Inquérito, mas o que ficou definido, pode olhar aí na ata 

da última reunião, que seria no dia de ontem. Esse é o entendimento que eu tenho, isso 

foi o que foi acordado na última sessão da CPI que vai tratar do Natal iluminado. 

Obrigado.  

PRESIDENTE ISAC SILVEIRA – UNIÃO BRASIL  

Veja, só para ler aqui. “O senhor presidente”, lendo a ata, “o vereador Isac, do 

União Brasil, sugeriu a concessão de um prazo maior de 15 dias até a próxima reunião”. 

Isso foi no dia 16. Então, nós não perdemos reunião nenhuma. Até Elber falou para 

mim, e eu fiquei meio... 

ELBER BATALHA – PSB - MEMBRO DA CPI DO NATAL ILUMINADO 

Entendendo concessão de prazo para quem? Para o quê?  

PRESIDENTE ISAC SILVEIRA – UNIÃO BRASIL  

Nós adiamos a data da reunião, que seria semanal, para ser uma, essa próxima, 

ontem, terça-feira. Então, não houve... Nós não perdemos nenhuma reunião. Até você 

falou comigo, eu fiquei: “E foi?” Você disse: “Foi. Teve uma reunião ontem…” Na 

semana passada, foi um equívoco da sua parte, eu até acreditei... É isso, entendeu? 

Estava programado para ser com 15 dias, só isso. Vamos lá. Quem é dos assessores que 
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vai começar a fazer a explanação do levantamento da... Desculpe, vamos ler o 

requerimento e votarmos esse último requerimento, por favor.  

BRENO GARIBALDE – REDE – RELATOR DA CPI DO NATAL ILUMINADO  

Requerimento n° 12/2025. Autoria: vereador Isac Silveira. “Senhor presidente, 

requeiro na forma regimental, e após ouvida esta Comissão Parlamentar de Inquérito, 

com fundamento no artigo 50, parágrafo 13 do Regimento Interno, a requisição à 

Empresa Municipal de Serviços Urbanos - EMSURB, da íntegra do memorando 1DOC-

97-698-2024, o qual dispõe sobre a contratação de empresa especializada em 

iluminação decorativa natalina para o Natal Iluminado 2024 nos espaços públicos de 

Aracaju. Ademais, existindo qualquer outro memorando ou procedimento 

administrativo sobre a referida contratação, solicita-se o encaminhamento deste na 

íntegra. Palácio Graccho Cardoso, Aracaju, Sergipe, 1º de outubro de 2025, vereador 

Isac Silveira.” A gente fez solicitação de requerimentos, Elber, e muitos requerimentos 

chegam incompletos, essa é a verdade. A gente solicita e chega parte dos requerimentos. 

Isso precisa ser revisto também para que a gente tenha mais agilidade. A gente está 

entendendo que precisa fazer essa análise para não ter que convocar logo. Mas é 

importante que eles mandem também os documentos completos. Então, já que Isac está 

tentando fazer esse diálogo, eu acho que tem que fazer esse diálogo com eles. E para a 

gente deixar isso muito claro, porque senão a gente fica perdendo tempo aqui, não é? 

Pedindo e “repedindo”, e fazendo o requerimento do requerimento, e isso não faz 

sentido.  

PRESIDENTE ISAC SILVEIRA – UNIÃO BRASIL 

O requerimento está em discussão. Aqueles que concordam permaneçam como 

estão. Aprovado. Vejam, Miltinho e Vinícius. Os assessores vão fazer uma apresentação 

da análise, chamada de prévia análise. Então, eles emitirão opiniões que, de alguma 

forma, por ser deliberado, ou seja, é uma análise de cada, não tem uma conclusão ainda 

da Procuradoria da Casa. Então, eles estão solicitando que não seja uma manifestação 

pública, seja a comissão e, a posteriori, a comissão volta a se manifestar publicamente 

sobre aquilo que foi relatado pela análise, por essa análise da assessoria técnica. Queria 

consultar... Elber já manifestou uma opinião, pode manifestar novamente; mas queria 

ouvir isso.  

ELBER BATALHA – PSB - MEMBRO DA CPI DO NATAL ILUMINADO 
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Agora, então, vamos fazer o seguinte: para, encerra aqui essa reunião, convoca 

logo na semana que vem a outra, e vamos fazer a reunião para tomar a deliberação do 

que vai fazer também, do que vai fazer com essas informações e com essa questão 

jurídica.  

PRESIDENTE ISAC SILVEIRA – UNIÃO BRASIL 

Mas eu acho que a gente poderia encerrá-la publicamente, ouvir os relatórios 

preliminares dos assessores, e, na próxima reunião, nós vamos nos manifestar, cada um 

com o seu relatório também. Porque é muito documento. Eu chamei de preliminar 

porque eu não encontrei outra palavra ainda... Mas não é o conclusivo de cada vereador, 

não. Para a gente não impor também aos nossos assessores que tragam tudo na próxima 

terça-feira. 

ELBER BATALHA – PSB - MEMBRO DA CPI DO NATAL ILUMINADO 

Como nós fizemos, presidente, na sequência, nós estamos impondo também 

aos trabalhadores aqui que fiquem sem almoçar. Se a gente fizer essa reunião e ainda 

marcar para voltar depois, que horas o pessoal vai almoçar? E tem sessão às 14h30. 

PRESIDENTE ISAC SILVEIRA – UNIÃO BRASIL 

Então, eu queria só que a gente pudesse ouvir esse relatório que já está aqui 

pronto. Então, vamos suspender a transmissão? 

BRENO GARIBALDE – REDE – RELATOR DA CPI DO NATAL ILUMINADO  

Isac, eu queria solicitar mais um requerimento de forma verbal, que é o 

processo dos pagamentos da Vasconcelos. A gente solicitou os pagamentos, os 

pagamentos chegaram, mas só chegou o extrato dos pagamentos. A gente precisa do 

processo de pagamento deles. Então, gostaria de registrar esse requerimento verbal para 

que a gente possa já ter na próxima reunião também. 

PRESIDENTE ISAC SILVEIRA – UNIÃO BRASIL 

Não, já vamos votar logo. 

BRENO GARIBALDE – REDE – RELATOR DA CPI DO NATAL ILUMINADO 

Estou pedindo verbalmente.  

PRESIDENTE ISAC SILVEIRA – UNIÃO BRASIL 
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Para acelerar, não é? Alguém se opõe ao pedido verbal do requerimento? 

Vinícius, Miltinho? Certo. Requerimento verbal aprovado. Nós vamos então… A 

proposta é encerrar. A gente encerra e ouve a... 

ELBER BATALHA – PSB - MEMBRO DA CPI DO NATAL ILUMINADO 

Convoca para terça, fica convocado para terça? 

PRESIDENTE ISAC SILVEIRA – UNIÃO BRASIL 

Mas vamos ouvir antes de sair, não é? 

ELBER BATALHA – PSB - MEMBRO DA CPI DO NATAL ILUMINADO 

Sim, mas fica convocada a reunião para terça? 

PRESIDENTE ISAC SILVEIRA – UNIÃO BRASIL 

Para a próxima terça-feira. Após a sessão ou às 14 horas? Melhor às 14 horas, 

não é?  

ELBER BATALHA – PSB – MEMBRO DA CPI DO NATAL ILUMINADO 

É, vamos fazer direito, vamos fazer às 14 horas. Até porque vai render a 

próxima.  

PRESIDENTE ISAC SILVEIRA – UNIÃO BRASIL 

É, vai render. Então, nós estamos encerrando a sessão e convocando a reunião. 

ELBER BATALHA – PSB – MEMBRO DA CPI DO NATAL ILUMINADO 

Aliás, na semana que vem, tem sessão especial no plenário, às 14 horas, eu 

acho. Tem audiência pública. Mudou para a AABB. Tem que ver. O senhor convoca 

durante a semana. Mas ela já estava marcada há muito tempo.  

PRESIDENTE ISAC SILVEIRA – UNIÃO BRASIL 

Houve algumas que foram acordadas conosco, foram duas, uma de Lúcio e 

uma de Thannata, que é uma do INSS. Mas fica previamente convocado para a próxima 

terça-feira às 14 horas, e nós estamos encerrando. Encerrada a reunião da Comissão 

Parlamentar de Inquérito. 

[REUNIÃO ENCERRADA] 

Texto revisado por Weslin de Jesus Santos Castro. 


